Did you participate in any of the HMS Business Partnership
Nights in 2018-197?

No
28.6%

Yes
71.4%

If yes, how many?

Three
33.3%

One
46.7%

Two
20.0%




If no, why not?

Not a good night/time
26.7%

Other
33.3%

No interest
6.7%

Too long of a line
33.3%

How can we improve on the HMS Business Partnership Nights
in 2019-207?

@ Have more BP restaurant nights
" Have different restaurants

@ Have other types of businesses
@ Other




Did you participate in the Give to the Max Day or Company
Match Programs in 2018-197?

Yes
42.9%

No
57.1%




